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U Narodnom sveučilištu u Livnu jučer, 1. srpnja 2026. godine, održana je svečana prisega 62
nova policijska službenika Ministarstva unutarnjih poslova Hercegbosanske županije. Nakon
uspješno završene temeljne policijske obuke, novi policijski službenici prisegom su i službeno
stupili u policijsku službu

  

Program svečanosti započeo je svečanim mimohodom od zgrade Ministarstva unutarnjih
poslova Hercegbosanske županije do Narodnog sveučilišta u Livnu, nakon čega je uslijedilo
intoniranje himne Bosne i Hercegovine te polaganje svečane prisege.

      

  

  

Po završetku svečane prisege uslijedilo je uručenje rješenja o prijemu u službu i rješenja o
dodjeli početnog policijskog čina. Ministar unutarnjih poslova Hercegbosanske županije Mario
Lovrić i policijski komesar Uprave policije MUP-a Hercegbosanske županije Mario Pavlinović
potom su novim policijskim službenicima uručili policijske značke, službene policijske iskaznice,
čime su i službeno započeli svoju policijsku službu.
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Obraćajući se novim policijskim službenicima, ministar unutarnjih poslova Hercegbosanske
županije Mario Lovrić istaknuo je kako je ovaj dan važan ne samo za njih, nego i za Ministarstvo
unutarnjih poslova.

  

„ Sigurnost naših građana jedan je od temeljnih prioriteta, a upravo su ljudi najveća snaga
svake policijske organizacije. Vlada Hercegbosanske županije nastavit će pružati punu potporu
Ministarstvu unutarnjih poslova kroz ulaganja u ljudske potencijale, opremu i uvjete rada, kako
bi naši policijski službenici imali sve preduvjete za profesionalno i učinkovito obavljanje svojih
zadaća. Policijski poziv obavljajte časno, odgovorno i profesionalno, uvijek vodeći se zakonima,
etičkim načelima i poštivanjem dostojanstva svakog čovjeka. Budite policijski službenici kojima
će građani vjerovati i na koje će se uvijek moći osloniti.“

  

Policijski komesar Uprave policije MUP-a Hercegbosanske županije Mario Pavlinović poručio je
kako današnjim danom započinje novo poglavlje u njihovim profesionalnim životima.

  

„Od danas postajete dio sustava koji počiva na odgovornosti, disciplini i međusobnom
povjerenju. Policijska značka koju nosite obvezuje vas da uvijek postupate profesionalno,
zakonito i časno. Pred vama je zahtjevan, ali iznimno važan poziv. Uvjeren sam da ćete svojim
radom, ponašanjem i odnosom prema građanima opravdati povjerenje koje vam je danas
ukazano.“

  

Uspješnim završetkom temeljne policijske obuke 54. generacije kadeta Uprave policije
Ministarstva unutarnjih poslova Hercegbosanske županije i današnjim polaganjem svečane
prisege, Ministarstvo unutarnjih poslova Hercegbosanske županije dobilo je 62 nova policijska
službenika, čime su dodatno ojačani kadrovski kapaciteti te stvoreni preduvjeti za još
učinkovitije obavljanje policijskih poslova i višu razinu sigurnosti svih građana Hercegbosanske
županije.
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